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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005513-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª María Sirina 
Martín Cabria, D. Francisco Ramos Antón y D. Julio López Díaz, 
relativa a número de ayuntamientos de la provincia de Palencia que 
han solicitado el uso de cultivo agrícola, con carácter vecinal, como 
aprovechamiento forestal de sus montes, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 422, de 16 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D.ª María Sirina Martín Cabria, D. Francisco Ramos Antón 
y D. Julio López Díaz, PE/005513, relativa a número de ayuntamientos de la provincia de Palencia 
que han solicitado el uso de cultivo agrícola, con carácter vecinal, como aprovechamiento forestal 
de sus montes, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 422, de 16 de junio de 2014.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de julio de 2014.

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0805513, formulada por la Procuradora 
D.ª María Sirina Martín Cabria y otros, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
de las Cortes de Castilla y León, relativa a ayuntamientos de la provincia de Palencia 
que tienen uso de cultivo agrícola con carácter vecinal como aprovechamiento forestal 
en MUP en los años  2011 al 2014.

En la siguiente tabla se relacionan los ayuntamientos y entidades locales menores 
de la provincia de Palencia que vienen ejerciendo aprovechamientos vecinales de cultivo 
agrícola en montes catalogados de utilidad pública que son de su pertenencia. Los 
citados aprovechamientos, que no son de carácter forestal, tienen su fundamento legal 
en la disposición adicional sexta de la Ley 3/2009, de 6 de abril, de Montes de Castilla 
y León.
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Valladolid, 23 de julio de 2014.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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